
Тиждень пожежної безпеки
Субота, 10 листопада 2018, 11:07

  

З метою навчання дітей правилам пожежної безпеки та дотримання їх у повсякденному
житті, виховання в учнів розуміння тяжких наслідків з причин порушення правил
пожежної безпеки та з метою навчання діяти в різноманітних надзвичайних та
екстремальних ситуаціях, надавати першу медичну, само- та взаємодопомогу з 05.11 по
09.11 у Олександрівській філії був проведений Тиждень знань правил пожежної безпеки
під назвою: « Мала іскра-великий вогонь».

        

Відповідно до тематики тижня відбулися різноманітні цікаві заходи :

  

1. Відкриття Тижня знань правил пожежної безпеки життєдіяльності на тему «Мала
іскра-великий вогонь». Медіа-анонс. 

  

2. Виставка-огляд літератури «Вогонь-друг, вогонь-ворог».

  

3. Конкурс віршів, ребусів та загадок про пожежну безпеку ( 1-4 класи).     

  

4. Протягом тижня класні керівники  1 - 11 класів провели тематичні бесіди, виховні
години, тренінги, усні журнали, години спілкування

                                

Клас
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Тема

          
                        

1-а,

1-б

              

Бесіда   «З сірниками не бавтесь, діти, бо можна згоріти».

          
                        

2-а,

2-б

              

Год.   спілк. « Дітям про пожежну безпеку».

Вікторина « Що ми знаємо про безпечний вогонь?»

          
                        

3-а,

3-б

              

 Год. спілк.    «Вогонь буває різний»
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4-а,

4-б

              

Год.   спілк.  «Вогонь друг- вогонь ворог»

          
                        

5-а,

5-б

              

 Год. спілк. «Безпечне поводження з  електроприладами»

          
                        

6-а,

6-б

              

Год.   спілк.  «Пожежний – це професія   героїчна!»

          
                        

7-а,
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7-б

              

Бесіда   «Опіки»

          
                        

8-а,

8-б

              

Год.   спілк. «Причина пожежі - недбалість»

          
                        

9

              

Бесіда   «Пожежа в громадському приміщенні»

          
                        

10

              

Тренінг «Допомога при пожежі».

          
                        

11

              

Тренінг   «Причини пожеж і правила пожежної безпеки»
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Закінчився тиждень цікавою зустріччю з представниками пожежної частини. Діти  не
лише почути цікаву  і пізнавальну розповідь про укомплектування пожежної машини і
небезпечну професію «Пожежник», а й самі мати можливість «побувати» пожежниками.

  

  

Переглянути фото
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